



# حرم فورم (ٹرسٹ)

﴿ مرکز تربیت حج و عمرہ ﴾

مرکزی آفس: R-1317، بلاک-14، فیڈرل بی ایریا، کراچی

فون/واٹس ایپ: 0333-3314123

سوچئے!

ہمارا سب کچھ ایک تو ہم سب بھی ایک ہیں  
حرم فورم کی دعوت اور وقت کی ضرورت

## اتحادِ امت



ایک ہوں مسلم حرم کی پاسپانی کے لیے  
نیل کے ساحل سے لے کر تاپہ خاک کا شفر

رابطہ نمبر ذرا سے مہراکز

پنجاب (سرحد): 0323-4703879، 0334-8097527  
پنجاب (پشاور): 061-6223453، 0334-6223454  
پنجاب (اسلام آباد): 0332-8510256، 0316-5434099  
خیبر پختونخوا: 0333-5241791  
سندھ (کراچی): 0332-2374344، 0321-2101751  
سکر: 0333-7167278، بلوچستان: 0321-5251551



ممبر حرم فورم ٹرسٹ

محترم! محترمہ

آپ کو حرم فورم کا ممبر بنا لیا گیا ہے۔ اس نیک مقصد کے  
حصول کے لیے اللہ تعالیٰ آپ کی کاوشوں کو قبول فرمائے۔

نگراں حرم فورم ٹرسٹ

مجھے حرم فورم کے مقاصد سے اتفاق ہے اور میں اس کے مقاصد  
کے حصول میں اپنی ہر ممکن صلاحیت صرف کروں گا/کروں گی۔

نام: \_\_\_\_\_ دستخط: \_\_\_\_\_

پتہ: \_\_\_\_\_

شہر: \_\_\_\_\_

فون نمبر: \_\_\_\_\_

ای میل: \_\_\_\_\_

بہت عرصے سے امت مسلمہ کے حالات اور اس کے تناظر میں مستقبل کے اندیشے اس امر پر بار بار متوجہ کر رہے تھے کہ ارکان اسلام اور عبادات کے مقاصد اور روح کو سمجھنے کی ضرورت ہے۔ اسی طرح مسلمانوں کی کردار سازی اور سیرت کی از سر نو تعمیر کی بھی ضرورت ہے۔ حضرت ابراہیم کو خانہ کعبہ کی از سر نو تعمیر کا حکم دینے کے ساتھ، انسانوں کو ایک مرکز پر جمع ہو کر عبادت کرنے کا حکم دیا گیا۔ تاکہ مسلمان حج و عمرے کے مناسک ادا کرتے ہوئے حج کی روح و مقصد کو بھی سمجھیں اور اسلام کے آفاقی پیغام امن و اخوت اور بھائی چارہ کا نہ صرف مظاہرہ کریں بلکہ یہاں سے وہ قوت حاصل کر سکیں جو اپنے اپنے مقام پر واپس جا کر ان کی عملی زندگی میں ایسی تبدیلی لائے جو اسلام کو زندہ کرنے اور امتداد امت کا باعث بن سکے۔

حج و عمرہ جو عبادت ہے، اس فریضے کی ادائیگی کا مقام، طریقہ اور تاریخ اپنے اندر ایک عظیم مقصد کے ساتھ روحانیت، وارثی، دیوانگی اور خود پسندی کے بے مثال مظاہر لیے ہوئے ہے۔ رب کعبہ نے اپنے بندوں کے اندر مناسک کے دوران خود شناسی اور خدا شناسی کا احساس پیدا کروایا۔

مگر ہر سال زائرین کی بڑھتی ہوئی تعداد کے باوجود اثرات نظر نہیں آرہے تھے جن سے وہ فوائد سمیٹے جاسکتے جو ان مناسک کے ذریعے حاصل ہونے چاہیے تھے۔ ”حرم فورم“ کا مقصد تربیت و رہنمائی کے ذریعے وہ روح بیدار کرنا ہے جس سے حضرت ابراہیم کا سا ایمان پیدا ہو سکے اور زائرین کی عملی زندگی اس بات کی گواہی دے کہ ”میری نماز، میرے تمام مراسم عبودیت اور میرا جینا مرنا، سب اللہ رب العالمین کے لیے ہے۔“

ایسی ہی عملی تبدیلیوں کے لیے حرم فورم قائم کیا گیا ہے۔ تاکہ مسلمانان عالم میں پھر سے یہ شعور پیدا کیا جاسکے کہ وہ ”تائبہ دینی و تعمیر کے ولی ہیں“۔ ان ہی نکات کو پیش نظر رکھتے ہوئے ”حرم فورم“ کے مقاصد طے کیے گئے ہیں۔

- (۱) عازمین حج کی تربیت و رہنمائی کے ذریعے ان کے اندر حج و عمرے کی روح و مقصد بیدار کرنا۔
- (۲) دین کے اصل مقصد کو سمجھنے ہوئے فکری و عملی تبدیلی لانا۔
- (۳) حج کے موقع پر اتحاد امت کی نفاذ سازگار بنانا۔

”حرم فورم“ ”دعوہ اکائیڈمی“ سے سند یافتہ ماسٹر ٹرینرز تیار کرتا ہے، پھر ان ماسٹر ٹرینرز کے ذریعے ملک بھر کے حاجی کیمپس میں نہ صرف سرکاری گروہوں کے ذریعے جانے والے عازمین حج کی تربیت کی جاتی ہے بلکہ پرائیوٹ گروہوں سے جانے والوں کے لیے بھی حرم فورم مختلف مقامات میں تربیت گاہوں کا انعقاد کرتا ہے تاکہ عازمین حج کے مقاصد اور روح کو سمجھنے ہوئے بہتر طریقے سے فریضہ حج ادا کر سکیں اور بعد از حج اپنے مقام پر لوٹ کر بہترین کردار ادا کر سکیں۔

### مختلف شہروں میں حرم فورم کے تحت ہونے والے پروگرامات

- حج ماسٹر ٹرینرز ڈومیسٹک تیاری • حاجی کیمپس میں تربیت
- مختلف مقامات اور حلقہ جات میں تربیت حج و عمرہ
- کلاسز:
- تجزیہ • ترجمہ و تفسیر

### دعا

اے ہمارے پروردگار!

ہمیں اپنا فرما بیدار بنا اور ہماری اولاد میں سے بھی ایک فرما بیدار جماعت بنا اور ہمیں حج کے احکام بتلا اور ہمیں معاف فرما۔ بے شک تو ہی تو قبول کرنے والا مہربان ہے۔ (سورہ بقرہ: ۱۲۸)

آئیے تجدید عہدہ کریں.....!

- ☆ اللہ کی رسی کو مضبوطی سے تھامے رہیں گے اور تفرقے میں نہ پڑیں گے۔
- ☆ نبی کریمؐ نے ہمارے درمیان دو چیزیں چھوڑی ہیں۔ ہم ان کو چھڑے رہیں گے تاکہ کبھی گمراہ نہ ہوں۔ ایک قرآن اور دوسری سنت۔
- ☆ ہمارا تعلق مشرق وسطیٰ سے ہے یا افریقہ سے یورپ سے ہے یا امریکا یا ایشیائی ممالک سے، خود کو قرآن و سنت کے قالب میں ڈھالنے کی پوری سعی کریں گے۔

### اور

آپ کا اخلاق، کردار، ظاہر اور باطن اللہ کے حکم کے مطابق ہو اور حرمین میں حاضری کے موقع پر خود کو اسلام کا سفیر سمجھتے ہوئے وہ کردار ادا کریں گے جو اسلام کی سر بلندی کا باعث ہو۔

## اپیل

بیان کردہ مقاصد اور عہدہ کی روشنی میں فکری و عملی تبدیلیوں کے لیے حرم فورم قائم کیا گیا ہے تاکہ عازمین حج و عمرہ میں پھر سے یہ شعور پیدا کیا جاسکے کہ وہ تاقیامت پیغام صداقت کے امین اور وراثت نبوی کے حامل رہیں۔ ان ہی نکات کو پیش نظر رکھتے ہوئے ”حرم فورم“ آپ سے تعاون کا خواستگار ہے۔